
iΑντικείµενο του Διαγωνισµού 

Ο Διαγωνισμός θα διεξαχθεί ηλεκτρονικά µέσω των επίσημων καναλιών EURONET 
MERCHANT SERVICES ΙΔΡΥΜΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
(ΑΦΜ 801567852, Αρ. ΓΕΜΗ 159277401000), εφεξής “epay” στα κοινωνικά αυτής 
δίκτυα. 

Ο κάθε συμμετέχων θα συμμετάσχει στην κλήρωση από την οποία μπορεί να 
κερδίσει ένα κινητό τηλέφωνο Samsung Galaxy S26*.  

 

Όροι και Προϋποθέσεις συμμετοχής 

Προϋποθέσεις για να συμμετάσχετε είναι  

- να καταχωρίσετε στον ιστότοπο http://www.epayworldwide.gr/spring-contest 
τα στοιχεία που θα σας ζητηθούν εκεί, 

- να αποδεχτείτε τους παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις του Διαγωνισμού και 
- να αποδεχτείτε τη Δήλωση αναφορικά με την Προστασία Προσωπικών 

Δεδομένων  
- να έχετε καταχωρίσει τη συμμετοχή σας μέχρι 30.04.2026 στις 00:00. 
- να ακολουθήσετε την epay στα κοινωνικά της δίκτυα (Facebook*, Instagram*, 

LinkedIn*). 

Μπορείτε να καταχωρίσετε μέχρι μία (1) συμμετοχή ανά κοινωνικό δίκτυο, άρα 
συνολικά τρεις (3) αυξάνοντας τις πιθανότητές σας να κερδίσετε!  

Θα κληρωθούν συνολικά δύο τυχεροί και δεύτερος θα είναι επιλαχών σε περίπτωση 
που δεν καταστεί εφικτή η επικοινωνία με τον πρώτο. 

Η ευθύνη της epay περιορίζεται αποκλειστικά και µόνο στη διάθεση του δώρου και η 
epay δεν φέρει ούτε θα αναλάβει οποιαδήποτε άλλη υποχρέωση έναντι των 
συµµετεχόντων. Δεν γίνεται αλλαγή ή αντικατάσταση του δώρου. Μετά την παράδοση 
των δώρων η epay δεν φέρει καµία ευθύνη. Συμμετοχές θα γίνονται δεκτές από 8η 
Απριλίου 2026 έως και 30 Απριλίου 2026. 

 

Κλήρωση και Παραλαβή Δώρων 

Η κλήρωση θα πραγματοποιηθεί ηλεκτρονικά, μέσω αξιόπιστου λογισμικού, με τρόπο 
που διασφαλίζει τη διαφάνεια και αμεροληψία της διαδικασίας. 

Η κλήρωση θα πραγματοποιηθεί στις 04.05.2026 ώρα 11:00.  

http://www.epayworldwide.gr/spring-contest


Τα αποτελέσματα θα ανακοινωθούν τόσο στη σελίδα του διαγωνισμού όσο και στα 
κοινωνικά δίκτυα της epay. 

Οι νικητές θα ενημερωθούν μέσω των στοιχείων επικοινωνίας που έχουν δηλώσει 
στη φόρμα συμμετοχής (π.χ. email ή τηλέφωνο).  

Το δώρο θα αποσταλεί, χωρίς χρέωση, μετά την επιβεβαίωση των στοιχείων 
επικοινωνίας και παράδοσης. 

Εάν ο νικητής δεν παραλάβει το δώρο του, αρνηθεί να παραλάβει το δώρο του, ή δεν 
προβεί σε έγκαιρη επιβεβαίωση των στοιχείων του χάνει οριστικά το δικαίωµα 
διεκδίκησης αυτού και η epay διατηρεί το δικαίωµα να ορίζει νικητή τον πρώτο 
επιλαχόντα της κλήρωσης που διεξήχθη για τη συγκεκριµένη ηµέρα διεξαγωγής του 
Διαγωνισµού, ο οποίος θα καλείται να παραλάβει το δώρο µε την ίδια ως άνω 
διαδικασία. 

 

Ακύρωση ή Τροποποίηση Διαγωνισμού 

Η epay διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει τους Όρους και Προϋποθέσεις ή/και να 
ακυρώσει τον Διαγωνισμό για λόγους ανωτέρας βίας ή τεχνικών προβλημάτων, χωρίς 
προηγούμενη ειδοποίηση. 

 

 
* Όλα τα εμπορικά σήματα, λογότυπα και ονομασίες προϊόντων αποτελούν πνευματική ιδιοκτησία των 
αντίστοιχων κατόχων τους 


